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Pour réduire le risque de dégats matériels en raison d’une

fuite, et s"assurer que le filtre fonctionne adéquatement :

= Lire et suivre toutes les consignes avant d’installer et
d'utiliser ce filtre.

= L'installation et 'utilisation doivent &tre conformes 2 tous
les codes de plomberie locaux et provinciaux.

* Lomission d"utiliser un filtre & eau ou une cartouche dans
le réfrigérateur peut causer des dégdts matériels en raison
d'une fuite d’eau.

= Empécher le gel en retirant la cartouche du filtre lorsquon
prévoit que la température sera inférieure a 2°C(35°F).

= Ne pas installer sur des tuyaux d'alimentation en eau
chaude. La température de fonctionnement maximum de
ce systeme de filtrage est de 38°C(100°F).

= Ne pas installer si la pression d’eau est supérieure & 125
Ib/po2 (861 kPa). Si la pression d’eau est supérieure
125 Ib/po2 (861 kPa), une valve de limitation de pression
doit étre installée, Appeler un plombier en cas de doute
concernant la fagon de vérifier la pression d’eau.

* Ne pas installer si un coup de bélier se produit. Le cas
échéant, installer un dispositif antibélier. Appeler un
plombieren cas de doute concernant la fagon de vérifier
cette en cas de doute concernant la facon de vérifier cette
condition.

* Pour vous assurer que le filtre fonctionne adéquatement
et réduire les risques de dégats matériels causés par
une fuite d'eau, remplacez le filtre dés que votre systéme
de réfrigération indigue qu'il doit &tre remplacé ou a la
capacité nominale indiquée ci-dessous ou plus tGt en cas
de réduction notable du débit.
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Remarques

* Aprés avoir remplacé le filtre, faire couler I'eau pendant
cing minutes et la jeter. eter également les glagons pro-
duits dans les 24 heures suivant lamise en marche de la
machine @ glacons.

* Si le réfrigérateur ou le congélateur n'est pas utilisé
fréquemment pendant plusieurs semaines, remplacer
le filtre et jeter tous les glacons présents dans le bac et
produits dans les 24 heures suivantes.

= Remplacer le filtre les glagons dégagent une odeur ou ont
un goiit déplaisant.

= Si cet appareil n’est pas utilisé et entretenu conformeé-
ment aux consignes énoncées dans le manuel du proprié-
taire, ily a risque d’exposition aux contaminants,

= Ce filtre & eau a été mis a I’essai dans des conditions
normales de laboratoire. Le rendement de chague filtre
peut varier

Caractéristiques du filtre 3 eau

Durée d'utilisation maximale : 6 mois
Capacité (WFS400MF & WFS410MP) : 739 gallons (2,800 L)
Débit nominal : _0.75 gpm (2.8 lpm)

Pression : 30 psi~ 125 psi (206 kPa-861 kPa)
Température : 35 °F-100 °F(2°C-38°C)
Fonction: chemigue et mécanique

Ce filtre @ eau a &té mis a U'essai dans des conditions
normales de laborataire. Le rendement de chaque filtre
peut varier.

Suite & la page intérieure.
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UltraClarity®
Water filter

for Refrigerators

Filtre a eau

pour réfrigérateurs

@D user manual
@D notice d'utilisation



@ Contaminants

ested using a flow rate 0.75 gpm, pressure of 60 psi,
emperature of 68+5°F

’ERFORMANCE DATA SHEET / FICHE DE PERFORMANCE

Vater filtration system Model WFS400MF and WFS410MF capac-
ty 739 gal (2,800 L) using replacement cartridge WFC300MF.

he concentration of the indicated substances in water entering
he system was reduced to a concentration less than or equal to
he permissible limit for water leaving the system, as specified
n NSF/ANSI Standard 42, 53. The testing was performed using
piked tap water at a flow rate of 0.75 GPM (2.8 L/min.), pH of
7.5+ 0.5, pressure of 60 PSIG, and temperature of 68 + 5°F. The
ontaminants or other substances removed or reduced by this
vater filter are not necessarily in all users’ water.

o Contaminants

Testé en utilisant un débit de 0.75GPM, une pression de
60 Ib/po2, une température de 68 + 5°F

Le systéme de filtration d’eau modéle WFS400MF et WFS410MF
tapacité de 2 800 L (739 gal) avec la cartouche de rechange
WFC300ME

La concentration des substances indiquées dans ["eau pénétrant
dans le systeme a &té réduite a une concentration inférieure ou
£€gale a la limite autorisée pour I"eau quittant le systéme, tel que
spécifié dans les normes NSF/ANSI 42, 53. Le test a été effectué
avec de I"eau du robinet & un débit égal 3 0.75 GPM (2.8 L/min.),
avecun pHde 7,5 £ 0,5, une pression de 60 |b/po2, et une
température of 68 + 5°F. Les contaminants ou autres substances
éliminés ou réduits par ce filtre a eau ne sont pas nécessaire-
ment présents dans l'eau de tous les utilisateurs.

System Tested and Certified by NSF International against NSFANSI 42, 53 for the reduction of the claims listed below.
Systéme mis a l'essai et certifié par NSF International en fonction des normes NSF/ANSI 42,53 pour la réduction des

revendications ci-dessous.

NSF is a trademark of NSF International

NSF est une marque de commerce de NSF International

Sub e Influent Chall Average Reduction Max Permissible

concentration Reduction requirement Product water

concentration

Chlorine Taste and Odor 2.0mgfL=10% 97.5% =50% N/A

Particulate, Class | at least 10,000 399.6% =85% N/A

particles 20.5pm to «1pym particles/mL

Turbidity 11+1NTU 99.1% N/A 0.5NTU

Cyst ini 50,000/L 269.99% 99.95% NfA
traClarity® Supplier [ Fournisseur :

5 a trademark of BSH Home Appliances Corporation /
st une marque de commerce de BSH Corporation

) 2020 BSH Home Appliances Corperation,
LL RIGHTS RESERVED

J 2020 BSH Home Appliances Corporation,
QUS DROITS RESERVES

BSH Home Appliances
1901 Main St#600, Invine, CA 92614, USA

Made in Korea / Fabriqué en Corée

Len

System tested and certified by NSF Internaticnal against NSF/
ANSI Standards 42, 53 in System Model Number WFS400MF and
WFS410MF for reduction claims specified on the Performance
Data Sheet. NSF Replacement Model Number is WFC300MF.

Testing of this water filter was performed under standard labora-
tory conditions, actual performance may vary. This is a chemical/
mechanical reduction filter.

Spent adsorption media will not be regenerated and used. This
device is for individual use only.

Systéme mis a I'essai et certifié par NSF International en fonc-
tion des normes NSF/ANSI 42, 53 dans le numéro de modéle

du systéme WFS400MF et WFS410MF pour une réduction des
réclamations spécifiées sur la fiche de rendement. Le numéro de
modele de remplacement NSF est WFC300ME

Ce filtre & eau a Eté mis & U'essai dans des conditions normales
de laboratoire. Le rendement de chague filtre peut varier. Ceci
est un filtre réducteur chimigue/mécanique.

Manufactured by / Fabriqué par:

Microfilter Co., Ltd.,

162-1, Sansu, Deoksan, Jinchun, Chungbuk, Korea
Tel No. +82-43-531-7022
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